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CÂMARA MUNICIPAL DE MEDIANEIRA 
Secretaria da Mesa Executiva 
Departamento de Processo Legislativo 

PAUTA DA 28ª SESSÃO PLENÁRIA DELIBERATIVA ORDINÁRIA 

DO 2º PERÍODO, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 14ª LEGISLATURA  

EM 19 DE OUTUBRO DE 2020, ÀS 15h. 

 

 

 
1.1. VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 

1.2. LEITURA DO TEXTO BÍBLICO: Vereador ANTONIO FRANÇA. 

 
 

2.1. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA   ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

2.2. LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. 

2.3. BREVES COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES. 

 
 

3.1.  MATÉRIA(S) PARA DELIBERAÇÃO EM ÚNICO TURNO: 

ITEM 1. Requerimento nº 170/2020, de autoria do Vereador Sidney França, que requer o 
envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Senhor Ricardo Endrigo, e ao 
Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, Senhor Eduardo Baratto, solicitando que 
nos seja informado se há projeto em análise com o objetivo de viabilizar a instalação de 
lâmpadas de LED em toda a iluminação pública do Município ainda neste ano. 
JUSTIFICATIVA:- Recentemente a Administração iniciou a substituição das lâmpadas da 
iluminação pública nas principais vias da área central do Município, mostrando para a 
população a melhora que as lâmpadas de LED proporcionam. Em consequência fomos 
procurados por munícipes que nos questionaram sobre a realização desta melhoria nas 
regiões mais afastadas, principalmente nas vias de maior fluxo dos bairros. A iluminação 
pública tem papel preponderante na segurança pública e é essencial para a qualidade de 
vida da população, a manutenção e a modernização do sistema devem ser constantes, para 
que auxilie na prevenção de crimes contra o patrimônio e garanta maior segurança à 

2. EXPEDIENTE 

3. ORDEM DO DIA 

1. ABERTURA 
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população.- (Quórum para aprovação: maioria simples).- (Processo de votação: 
simbólico).- (Turno de votação: único). 

3.3. MATÉRIA(S) PARA DESPACHO DA MESA: 

ITEM 2. Indicação nº 133/2020, de autoria do Vereador Tarcísio Becker Sobrinho, que 
solicita o envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Senhor Ricardo 
Endrigo, e ao Presidente do Conselho Municipal Rodoviário e do Trânsito, Senhor 
Hermogênio Batista, indicando a instalação de tachões de sinalização da Rua Rio de 
Janeiro, no cruzamento com a Rua Piauí, no Bairro Cidade Alta. JUSTIFICATIVA:- A 
Administração tem realizado diversas melhorias no trânsito para que motoristas e pedestres 
trafeguem com maior comodidade e segurança. Considerando os acidentes que já 
ocorreram no referido local, o excesso de velocidade de alguns motoristas, e o aumento 
significativo do número de veículos que transitam por estas região, indicamos ao setor 
competente a realização de melhorias nas condições de segurança com o intuito de prevenir 
novos acidentes 

 

 
 

4.1. VEREADORES INSCRITOS. 

 
 

5.1. AVISOS E CONSIDERAÇÕES FINAIS. 

 

Mesa Executiva da Câmara Municipal de Medianeira, 16 de outubro de 2020. 
 
 

                                  Valdecir Fernandes                  Pedro Ignácio Seffrin 
                                        Presidente                                1º Secretário 

4. PRONUNCIAMENTOS 

5. ENCERRAMENTO 


